



党争不断 社会不睦 经济不振 多重阴影笼罩美国“独立日”

7月4日是美国独立日。盖洛普咨询公司新近公布的民调显示，只有不到四成美国民众为自己是美国人感到非常骄傲，创下同一民调20年来最低纪录。美联社与芝加哥大学全国民意研究中心联合创办的公共事务研究中心的另一项民调显示，85%的美国成年人认为国家正走在错误道路上。

美国专家和媒体认为，党争不断、社会不睦、经济不振等一系列乱象严重损害了美国政府的公信力及民众认同。随着中期选举日益临近，美国政治、社会、舆论氛围更加紧张，在困境中越陷越深。

■ 新华社记者 孙丁 熊茂伶

党争不断

长期以来，党争是美国政治不变的主题，而民主、共和两党近期政治交锋的焦点之一，是2021年年初国会山骚乱事件的调查。

上个月，美国国会众议院国会山骚乱调查委员会举行6场公开听证会并全程直播，展示调查启动以来的主要发现，并听取重点证人陈述。其中，白宫前工作人员卡茜迪·哈钦森出席的听证会最受关注。哈钦森在听证会上讲述了骚乱发生前时任美国总统特朗普的一些不当言论和举动。

民主、共和两党反应对比鲜明。在民主党人看来，哈钦森的证词进一步显示特朗普对国会山骚乱事件负有直接责任。共和党人则表示，哈钦

森提供的信息大多是道听途说，缺乏可信度。两派媒体也就哈钦森及其证词激烈论战，立场和观点大相径庭。

一些分析人士认为，对严重损害美国国际形象的国会山骚乱进行彻底调查原本有利于美国的国家利益，但充满浓厚党争色彩的调查注定难以客观公正。美国智库大西洋理事会高级顾问哈伦·阿尔曼指出，国会山骚乱调查公开听证会揭示了美国政治分裂。美国民调专家惠特·艾尔斯表示，许多人透过自己的“政治滤镜”看待这些听证会，对这场骚乱的认识或将更加两极分化。

社会不睦

但反堕胎人士和团体一直寻求推翻这一判例。过去近半个世纪，对立双方在各级展开法律战和舆论战，导致社会撕裂加剧。

6月24日，联邦最高法院在审议针对密西西比州一项堕胎限制法的上诉案后做出推翻“罗诉韦德案”裁决。据报道，美国20多个州预计将禁止或严格限制堕胎行为，其中13个州的堕胎禁令在“罗诉韦德案”被推翻后立即生效。

总体而言，美国民主党人及自由派人士支持堕胎权，共和党人和保守派人士特别是一些宗教信仰反对堕胎权。双方观点和立场完全对立、无法调和，矛盾在政治极化环境下也愈发尖锐。“罗诉韦德案”被推翻后，以意识形态和政治立场划界，多州开始限制或维护堕胎权。

今年是美国中期选举年。美国政治评论员查尔斯·赛克斯认为，“罗诉韦德案”裁决将加剧撕裂美国的“文化战争”，把堕胎权话题推向每一场竞选的中心位置，使美国政治更加极化。

经济不振

美国劳工部数据显示，美国消费者价格指数(CPI)同比涨幅已连续八个月高于6%，近三个月同比涨幅都在8%以上。从3月加息25个基点、5月加息50个基点，再到6月加息75个基点，美联储控制通胀的紧迫性可见一斑。

据美国亚特兰大联邦储备银行最新预测，今年第二季度美国国内生产总值(GDP)环比按年率计算将萎缩2.1%。由于第一季度GDP已萎缩1.6%，这意味着美国经济可能已经陷入衰退。

白宫和美联储误判通胀形势、应对迟缓，遭到多方批评。《华尔街日报》评论文章写道，当前的通胀是“可以预见的”，是由过度财政刺激政策和宽松货币政策所导致的。

美国《政治报》一晨间咨询公司联合民意调查显示，约四成美国人认为美国政府政策应该对高通胀“负很大责任”。独立日前夕，美联社与芝加哥大学全国民意研究中心联合创办的公共事务研究中心发布的民调结果显示，近八成美国人认为美国眼下经济“低迷”。



6月24日，堕胎权支持者在美国加利福尼亚州旧金山市政厅前参加抗议活动。 ■ 新华社发 李建国/摄

独立日前夕，依然有不少人聚集在联邦最高法院外，抗议该法院近期推翻在联邦层面确立女性堕胎权的判例“罗诉韦德案”。近期，美国多地都因此出现示威人群与警察对峙的情形。

美联邦最高法院1973年曾就“罗诉韦德案”做出裁决，确认美国宪法保护女性堕胎的自由，



6月10日，顾客在美国纽约一处加油站加油。5月美国消费者价格指数同比上涨8.6%，涨幅再创1981年12月以来最大值。 ■ 新华社发 郭克/摄

经济问题也在影响美国庆祝独立日。多地烟火表演被迫取消或改期。此外，因为油价高、机票贵，不少人选择就近过节或原地过节。当下，美国面临40年来最严重的通货膨胀。在美联储加速加息应对高通胀背景下，经济学家对美国



俄宣布完全控制卢甘斯克 利西昌斯克易手意味着什么？



据俄罗斯国防部3日消息，俄国防部长绍伊古当日表示，俄军已完全控制卢甘斯克地区。当晚，乌克兰武装部队总参谋部在社交媒体发文称，乌军被迫撤离卢甘斯克的利西昌斯克市。

分析人士指出，完全控制卢甘斯克后，俄军可集中力量向顿涅茨克地区推进，以完成俄特别军事行动第二阶段目标。另一方面，美国及其盟友正继续加大对乌政治军事支持力度，没有劝和促谈意愿，因此，俄乌和谈短期内恐无法恢复。

■ 新华社记者 耿鹏宇

重要意义

5月下旬结束在乌克兰南部战略重镇马里乌波尔的军事行动后，腾出大量兵力的俄军与顿巴斯地区民间武装完成整编合并，集中力量推进在卢甘斯克地区的行动。

上月25日，俄国防部宣布控制卢甘斯克重要城市北顿涅茨克。绍伊古7月3日向俄总统普京汇报说，得益于成功的战斗行动，俄军和卢甘斯克武装力量已完全控制了利西昌斯克市及其周边居民点。至此，俄军已“解放”卢甘斯克地区。

俄《国防》杂志主编伊戈尔·科罗琴科表示，完成对利西昌斯克的控制具有重要战术意义，有利于俄军集中力量推进在顿涅茨克方向的行动，实现俄特别军事行动第二阶段目标。

与此同时，由于北顿涅茨克市和利西昌斯克市是乌军的重要集中地和防御中心，取得控制权将助力俄方提升军队士气、争取到更多国内民众支持。

俄罗斯独联体国家研究所副所长弗拉基米尔·扎里欣说，俄军完全控制卢甘斯克使得乌克兰政府无法隐瞒前线的真实情况，这或将导致乌军整体士气低落，甚至可能还会影响西方对乌的武器供应力度。

和谈难期

对于俄军下一步军事行动方向，俄军事观察员米哈伊尔·霍达利诺克认为，俄军或将集中力量进攻顿涅茨克地区的克拉马托尔斯克市和斯拉维扬斯克市。

这两座城市位于顿涅茨克北部，是重要工业中心，拥有发达的机械制造业，也是高加索至波罗的海物流走廊上的重要交通枢纽，高速公路和铁路在这里交汇。乌克兰危机升级后，这里成为乌军重点防御地区。乌军建立了一个面积超170平方公里的密集防御阵地，储存了大量武器、弹药、燃料、润滑油和食品等。

现阶段，俄乌恢复和谈的前景黯淡。美国及其西方盟友近期仍持续对乌进行军事和经济援助，为乌克兰局势火上浇油。7月1日，美国国防部宣布，美国将向乌克兰提供价值8.2亿美元的额外安全援助。其中包括8套“高机动性多管火箭弹系统”适配的火箭弹、两套“国家先进地空导弹系统”、15万枚155毫米口径榴弹炮弹以及四套反炮兵雷达。

乌总统泽连斯基3日晚在社交媒体发表讲话，证实乌方已从利西昌斯克撤军。但他强调，未来凭借战略战术和现代武器供应增加，乌军将重返利西昌斯克。

安徽双赢集团拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我公司对位于森林复建桂花苑4号楼2、3、6、7层等5个房屋租赁合同进行公开拍卖(届时以拍品清单和特别说明为准)：

一、拍卖时间：2022年7月13日上午10:30。
二、拍卖地点：合肥市高新区玉兰大道777号双赢大厦21楼拍卖厅。

三、拍卖标的：1.森林复建桂花苑4号楼2、3、6、7层三年期限租赁权；2.长丰双墩镇三路南侧化学工业园区厂房部分仓库三年期限租赁权；3.长江西路682号(原蚌埠路176号二三层)三年期限租赁权；4.阜阳北路648号铝业公司医院二、三层和办公楼六年期限租赁权；5.美菱大道295号一间(家属院过道口)三年期限租赁权。(房产面积、起拍价、竞买保证金等信息详见拍品清单和竞买须知)。

四、咨询展示及报名事宜
咨询展示、缴付保证金、办理竞买登记手续截止时间：自公告之日起至2022年7月12日17时止。有意竞买者持有有效证件、保证金缴付凭证到我公司办理竞买报名手续。
咨询电话：0551-63506019、63506020
公司网站：www.sy-ah.com

分立公告

华润雪花啤酒(安徽)有限公司决定本公司分立为华润雪花啤酒(安徽)有限公司与华润雪花啤酒(蚌埠)有限公司，本次分立形式为存续分立，华润雪花啤酒(安徽)有限公司为存续公司，华润雪花啤酒(蚌埠)有限公司为新设公司。分立后华润雪花啤酒(安徽)有限公司注册资本为20814.75万元人民币；华润雪花啤酒(蚌埠)有限公司注册资本为23000万元人民币。

请债权人自本公告之日起45日内，前往安徽省合肥市蜀山区潜山路111号华润大厦A座16层向华润雪花啤酒(安徽)有限公司申报债权。
特此公告。
联系人：刘松
电话：13305605566
2022年7月4日